

С 1 сентября 2012–2013 учебного года учащиеся 4-х классов всех общеобразовательных школ нашего района начали изучение основ религиозных культур и светской этики в рамках одноименного курса. Надо отметить, что курс «Основы религиозных культур и светской этики» был введен еще в четвертой четверти прошлого учебного года для учащихся выпускных классов начальной школы.

Суть нововведения заключается в том, чтобы с младых ногтей начать приобщение подрастающего поколения к главным законам морали и нравственности, проповедуемым мировыми религиями, и являющимся основой всей человеческой культуры, знакомить с историей тех религиозных конфессий, представители которых проживают в республике, в нашем районе. Во всех общеобразовательных учреждениях была проведена большая разъяснительная работа, общешкольные и классные родительские собрания по вопросам введения нового курса. По голосованию, проведенному среди родителей и учеников, были выбраны три модуля: «Основы православной культуры», которые изучают 115 учащихся, «Основы исламской культуры» – 68, с «Основами светской этики» знакомятся 66 школьников. Курс введен как обязательный школьный предмет, урок проходит один раз в неделю и имеет свою систему оценивания, основанную не на отметках, а по принципу «зачет-незачет». Преподают предмет учителя начальных классов, истории и обществознания, которые прошли специальную подготовку.